

抢支麦克风, 疯狂“麦霸”亮刀

当着3岁儿子的面, 杀死歌友 “顶梁柱”倒塌, 两个家庭破碎

本报7月25日讯 长沙望城区仁和社区附近一KTV昨晚发生了一起血案。因为一支麦克风起纠纷, 一名客人当着自己小孩的面, 持刀将另一名客人捅死。

儿子的新“玩具”被夺 父亲杀人泄愤

望城区仁和社区是个安置小区, 里面住的外来务工人员不少。

25日上午9点, 不少居民正在巷子里纳凉。街谈巷议的话题, 正是昨晚那起命案。“那把刀有半条手臂长, 从背后刺进去, 透过心脏, 人当时就不行了。”摇扇的老者和街坊们比划, 如临其境。

50米开外, 一家名为“快乐之旅”的茶座式KTV门口, 警方正在查看现场。KTV的玻璃大门已经被砸烂, 一地碎玻璃渣混合着血迹, 有哭声从里面传出。

死者名叫张文革, 附近小区的一名司机。昨晚8点, 他被朋友邀至“快乐之旅”KTV喝酒唱歌。2个小时后, 邻桌客人持刀捅向他的后心窝, 一刀毙命。昨晚与张文革一起喝酒的朋友莫建国亲历了这一幕。他说, 引发冲突的原因, 仅仅只是由于一支麦克风。

“10点左右, KTV新来了几名客人, 喊老板拿麦克风。没有多的麦克风, 老板就从邻桌小朋友手里拿过一支公用麦克风。”莫建国回忆, 手里的“玩具”被夺, 这名3岁的小朋友急得又哭又闹。

小孩的父亲不干, 他要求老板还回麦克风, 没有得到回应。“他很生气, 抓起脚边的开水瓶就往地上砸。结果开水溅了我们一身。”挽起裤管, 莫建国左小腿上的皮肤已经红肿溃烂。

无缘无故被烫伤, 张文革和友人上前与砸场的家长争论。KTV老板与顾客之间的矛盾很快转变成顾客与顾客之间的冲突。也许是酒精作用, 行凶者掏出刀, 当着他3岁儿子的面, 捅了下去。

被同一支麦克风 击碎的两个家庭

行凶者李童就是社区里的住户, 居民们都认识。伤人事件发生后, 他连夜逃离了凶案现场。

李童是一个什么样的人? 在邻居和街坊们吞吞吐吐的描述中, 记者大概得出了这样几点印象: 30多岁、没有正当职业、以混江湖吃“了难饭”为生、居民们都很怕他; 生活在组合家庭, 和继父关系并不融洽、宠溺儿子。其中最广为人知的一点是, 他身上从来刀不离身。

今日上午, 记者找到李童家中, 试图了解他之前的生活轨迹。紧闭的铁门, 一个女人的身影从微敞的窗边闪过, 连窗子也关得不剩一丝缝隙。“那是她老婆, 发生这种事, 她觉得抬不起头来, 一上午都没开过门了。”邻居悄悄告诉记者。

被同一支麦克风击碎的, 还有张文革一家。

据哥哥张鑫广介绍, 今年46岁的张文革是一名手扶拖拉机司机, 靠拖运货物赚取家用。由于家庭收入微薄, 一双儿女早早辍学, 如今虽到成家之年, 可目前都还无力张罗。“他这一去, 这个家的顶梁柱就倒了, 以后的日子就更难过了。”哥哥张鑫广的眼眶红了。

目前, 望城区公安局同兴派出所已介入案件调查, 相关侦查工作正在开展之中。

■记者 龚化 实习生 张金平



7月25日, 长沙市望城区仁和社区, 死者父亲忍受不了失去儿子的悲痛, 情急之下将KTV门口的玻璃砸碎了。 实习生 李健 摄

黑色事故

KTV惨案多发 多与酒后口角有关

- 去年8月, 长沙好来登KTV命案告破。此前, 坪塘男子刘某邀朋友去好来登KTV见朋友, 在电梯口遇见一群吸毒醉酒男子, 发生口角被捅两刀不治身亡。
- 去年6月, 南京3男子酒后在城内一家KTV唱歌, 邻桌一小伙抢话筒, 发生群殴。抢话筒男子的同事在斗殴中重伤不治身亡。
- 2009年10月, 益阳资阳区一歌厅发生血案, 1死6伤。当晚, 资阳区贺某邀朋友在包厢唱歌庆生, 后与邻近女子发生口角, 双方持械斗殴。去年3月, 凶手落网。
- 2010年7月, 安徽人张某与友人在温州龙湾一KTV唱歌, 因陪唱小费被刺身亡。

心理分析

“凶手把孩子当成了小时候的自己”

在了解了这起发生在KTV内的悲剧后, 长沙清玲心理工作室的心理咨询师一帆认为, 一般正常的情况下, 孩子被不尊重地对待, 父母对现实状态做出分析后, 会选择对孩子最为有利的处理方式——这是正常的思维方式。

但文中这名父亲, 采取暴力形式解决问题。“可能是因为这个情境引发了他在早期经历中所埋在心中的负面情绪。这种情况下, 现实中的儿子要不要保护已被他忽略。只是为了保护心中那个小时候的自己, 他启动了负面情绪的能量。所以事件发展得一发不可收拾。”

危险B面

小心有线话筒 多人触电身亡 手拿话筒发麻可证明漏电

握话筒的手发麻, 话筒线上缠有胶布, 你知道它可能漏电吗?

今年5月, 南宁市一女生K歌时, 疑因话筒漏电触电身亡。此前, 四川、厦门、海南等地, 都曾发生过顾客遭电击身亡事件。

现在很多KTV内使用有线话筒, 电压为220伏。业内人士透露, 有线话筒确实存在漏电风险, 人若触及, 足以丧命。

“KTV有线话筒的电压为220伏, 若发生漏电现象, 足以使人毙命。”一位KTV负责人说。

正常情况下, KTV应每天对包房内的音响、地脚线进行检查, 防止出现意外。

如果你手里的话筒握在手里发麻, 可证明话筒漏电, 要避免长时间拿握; 如果话筒线上缠有黑色胶布, 使用时要特别注意。

■记者 龚化 实习生 张金平

84326110
1124396647
http://xsdsh.voc.com.cn

三湘都市报法律维权部 本报法律顾问: 李春光律师团队
免费咨询热线: 18908466658 车友咨询: 1891.voc.com.cn

同济堂制药 中华老字号

仙灵骨葆片 帮助钙吸收

解决腰酸·背痛·腿抽筋

补钙: 关键要帮助钙吸收

补钙不吸收, 等于浪费

人到中老年以后, 很多人都会出现腰背疼、腿脚痛、易抽筋、易骨折、易驼背、身高明显缩短等现象, 大多数人认为, 上了年纪, 这些问题都难免。往往希望用补钙的方法来解决, 可天天牛奶、骨头汤, 天天吃钙片, 还是腰酸背痛腿抽筋, 走路没力气。由于中老年人身体机制衰退, 吸收钙的能力下降, 老年人吸收率低。

钙吸收能力下降, 中老年人还是腰酸背痛腿抽筋, 要想办法帮助钙吸收。

帮助钙吸收——仙灵骨葆片

中医对骨质疏松的研究是以中医学的脏腑理论为基础来进行探讨和治疗的。通过中药调理气、血、津液、神, 对机体的整体调节作用, 提高机体抗氧化能力、免疫功能, 调节性激素水平, 以促进钙吸收, 达到治疗骨质疏松的目的。

同济堂药业生产的国药准字药品——仙灵骨葆片, 就是根据“肾主骨”等中医理论研制, 经过数十年临床试验证明仙灵骨葆片具有“促进钙吸收”的独特功效, 仙灵骨葆片通过滋补肝肾, 达到促进钙吸收, 强壮中老年人骨骼, 解决了一老年人腰酸、背痛、腿抽筋的大问题。

仙灵骨葆片由同仁药业“同济堂”荣誉出品, 同济堂1994年被誉“中华老字号”。

同济堂传统中药文化

——国家级非物质文化遗产

同济堂制药是贵州中药行业三百年历史的中华老字号, 始创于清光绪十四年(公元1888年), 至今已有120多年的历史。2008年, 为了进一步贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针, 认真做好非物质文化遗产的保护、管理工作, 为弘扬中华文化, 推动社会主义文化大发展大繁荣做出新的贡献, 国家在全国范围内抢救保护一批优秀传统文化遗产, 同济堂百年传统中药文化, 正式被列入国家级非物质文化遗产。

仙灵骨葆片正是国家级非物质文化遗产的结晶, 通过帮助钙吸收, 帮助中老年人解决腰酸、背痛、腿抽筋。

咨询电话: 13317490127 湖南各大连锁药店均有销售